

“我数到三，不找你经理来，我就杀了你”

醉酒男子持刀捅死KTV看门人

本报10月17日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 刘智博)一名醉酒的青年男子到寿光市某KTV门口，声称要找老板算账。KTV门卫，今年70岁的老杨告诉青年，老板不在，却因此被其持刀捅伤，老人经抢救无效死亡。5天后，寿光警方在嫌犯的住所附近将其抓获。10月17日，记者获悉，目前男子已被检察机关批准逮捕。

受害人老杨怎么也没想到，自己竟会平白无故惹来一场杀身之祸。今年70岁的老杨在寿光

市一家KTV当门卫。8月24日凌晨三点，一个喝的醉醺醺的青年男子来到KTV门口要找KTV老板。老杨问明情况得知，该青年在KTV跟两名男子发生争执，后来两名男子离开KTV，该男子余气未消非要找老板理论。老杨告诉青年男子，老板不在。

被酒精冲昏头脑的青年男子冲老杨喊道，“我数到三，你要不找你经理来，我就杀了你。”见多了喝醉酒说胡话的人，老杨并未理会他。“一、二、三”话音刚落，青年男子突然冲上前将手中

的水果刀捅向老人。案发后青年男子迅速乘坐出租车逃离现场。

站前派出所民警赶到案发现场，通过调取KTV门口的监控录像，掌握了嫌疑人的体貌特征。与此同时，老人被送往医院后，抢救无效死亡。民警很快查明嫌疑人的身份。嫌疑人姓张，今年25岁，是寿光市文家街道人。民警对张某家进行布控时发现，张某根本没有回家。

“我们当时不确定，张某躲在寿光还是已经潜逃？”办

案民警对记者说，他们走访了案发时间段寿光市所有出租车司机。一名出租车司机告诉民警，24日凌晨四点左右，他曾在全福元路口接上一名光着上身的青年去羊口。该男子满身酒气，在车上一言不发。经出租车司机辨认，监控录像中的嫌疑人正是他载去羊口的男子。

一部分警力继续在张某家蹲守，其余民警马不停蹄赶往羊口。民警在张某下车的地点查看了周围的监控录像，遗憾的是，并没有获取有价值的线

索。8月29日上午，负责在张某家蹲守的民警发现了张某的踪迹。未等张某反应过来，民警便冲上去将其擒获。

被捕后，张某对自己杀人的犯罪行为供认不讳。说到杀人动机，张某供述，“没有什么动机，就是喝醉了，脑子不听使唤了，一时冲动就杀了人。”当天，张某就被警方依法刑拘。

10月17日，记者从寿光警方获悉，目前嫌犯张某已被检察机关批准逮捕。

一堆废旧轮胎摞屋顶，着了

所幸扑救及时，险些殃及邻居



本报10月17日讯(记者蔚晓贤)17中午12点30分左右，潍坊市区东方路与福寿街路口的一家轮胎店的屋顶突然起火，着火的是长期存放在屋顶的一堆废旧轮胎，该轮胎店紧挨着一家酒店和一个居民小区，所幸扑救及时，未殃及邻居。

17中午12点30分左右，当记者行至潍坊市区东方路与北宫街附近时，突然看到前方天空中黑烟滚滚，紧接着两辆消防车呼啸而至，记者随即赶到现场。发生火灾

的地点位于潍坊市东方路与福寿街交叉口附近的一家轮胎店。记者看到，着火的地方在轮胎店的屋顶，几名消防人员架梯爬上房顶开始扑救，几名工作人员和穿着厨师服装的男子也在上面帮忙。记者看到，房顶上的火焰很大，黑烟直冲上天，飘向附近的一个居民小区。

起火的轮胎店名叫德国马牌阳光轮胎销售中心，该店的后面是一个居民小区，左边紧挨着东明大酒店，轮胎店的突然起火引发小区居民和酒店的工作人员的围观。经

过紧急扑救，火势很快被控制。一个自称轮胎店房东的男子告诉记者，着火的是堆放在房顶上的废旧轮胎，男子说，前段时间消防大检查就发现房顶上堆着些废旧轮胎存在安全隐患，并责令轮胎店抓紧清理，轮胎店清理了一半，没想到这天突然着火了。

轮胎店的一名负责人说，火灾确实是废旧轮胎着了，幸亏扑救及时没有造成人员和财产损失，但火究竟是怎么着起来的还没有查清楚。

偷辣椒为毁证竟烧大棚

警犬追踪锁定嫌犯

本报10月17日讯(记者赵磊 通讯员王静)“我家中大棚里的辣椒被人偷，大棚的西北角也被放火烧了，你们快派人来看看吧。”10月9日，寿光市民隋先生报警。接到报警后市公安局刑警大队迅速赶到现场并展开调查，最终锁定犯罪嫌疑人孙某，并将其抓获。

10月9日凌晨3时许，孙某从家里起床，并将自己对象叫起来，两人没有吃饭，就骑着摩托三轮车拉着对象去了自己的大棚里摘辣椒。孙某早就“惦记”本村隋先生家大棚的辣椒，过了不久，孙某就趁对象在大棚里面摘辣椒不注意，自己骑着摩托

车直接去了隋先生的大棚处。四处观看无人后，他从大棚的西北角用随身带着的割辣椒的刀子，在大棚薄膜上面割了一个半米长的口子，从口子里面进去。孙某在大棚靠近西侧的位置用刀子将辣椒割下来，装到提前准备好的编织袋里，一口气摘了8袋。

“不能让别人看出来辣椒被偷了，干脆放把火吧！”为了毁灭证据，孙某就拿着火柴在大棚西北角的位置上将塑料薄膜点着了，然后骑摩托车回到了自家大棚处。

“你家大棚的西北角怎么坏了，你快过来看看吧。”早上7时许，还在

家中的隋先生接到邻居的电话后，就急忙去大棚处查看，才发现大棚的西北角让人给点火烧了。走进大棚才发现，大棚里一进大棚门口西侧的辣椒被人割了，于是赶紧拨打报警电话。

接到报警后，寿光市公安局刑警大队联合当地派出所办案人员，迅速赶到事发现场。在警犬的循迹追踪下，办案人员很快锁定了本村的犯罪嫌疑人孙某，并立即展开抓获。“都怪我太贪心，我将偷来的辣椒，卖给我们村北侧蔬菜收购点了。”被抓后的孙某对自己的行为后悔不已。目前，孙某已被依法刑事拘留。

半夜偷了辆三轮车 一早在废品站被逮

按重量卖了1100元钱

本报10月17日讯(记者赵磊 通讯员王静)一名男子前一天晚上刚刚盗窃了一辆三轮车，等第二天一早，他将车卖到废品站时，却被早已蹲守在此的车主及其朋友抓获。10月17日，记者从寿光警方获悉，嫌犯李某因涉嫌盗窃已被依法刑拘。

“站住，这辆三轮车不是你偷的，走，咱们上派出所去！”在寿光市一处废品收购站，文家街道桑先生等人将一名盗窃三轮摩托车的青年男子抓获，随后将其扭送至城区派出所。寿光市公安局刑警大队联合派出所办案人员经讯问，犯罪嫌疑人为李某，该犯也对盗窃三轮摩托车的犯罪事实供认不讳。

“那天凌晨，我听见西墙外面有动静，我也没去管。到了早上6点，我起床打扫卫生，发现放在西墙外面的三轮车不见了，我就到处去找。因为我的三轮车比较旧，我想别人偷去会卖到废品点，我就到附近的废品点找。”

桑先生告诉民警，早8时20分左右，他到了市区一处废品收购站，发现了自己被盗的

摩托车。当时，李某刚刚走出废品收购站的门口，他赶紧到门口外面将其抓住，然后报警并将其送往派出所。

据了解，10月1日2时许，李某步行逛游到一处村庄，四处寻找“猎物”，并在一条胡同里，看见一辆破旧的摩托三轮车在墙根处放着。他看四下没有人，就想偷走这辆摩托车。李某过去后发现这辆摩托车并没有上锁，就上前直接推着三轮车到了附近的一处废品收购站。到了收购站以后，收购站还关着门，他就一直在门口等到天亮，废品收购站开了门。一开始在废品收购站里面有很多人，出于害怕被人怀疑摩托车是偷来的他并没敢进去。

等到8点多，里面的人有点少了，李某才推着三轮车进去了，按重量把三轮车卖给了废品收购站，女老板给了他1100元钱。

10月17日，记者从寿光警方获悉，李某曾先后四次因为盗窃被公安机关处理，但是却仍然执迷不悟，目前李某已被依法刑拘。

武警官兵情系留守儿童



近日，武警潍坊支队高密中队充分利用现有条件，深入驻地钟家屯小学帮助清扫卫生，给留守儿童讲革命传统故事、表演军事科目、合唱红色歌曲、表演自编节目。通过一系列国防教育活动，进一步增强了武警官兵和驻地留守儿童的国防意识和忧患意识，激发了官兵的爱国奉献和驻地学校师生的拥军热情。官兵们的做法也受到驻地百姓的高度赞誉。

李明达